= 151 =

.o%ipiks k% ,o%etn oYyanr etk 300 pw Y wnbwiv 37PN
SA'BND=N"3% ATV 177 P NIIRER Y¥Y TIB3 97T YF B0
ik "evnie™ pavte STYray” 7tayv = pvph yran gioal
) avown wY® 1799 "ovnv1e" mY%w Ypecze  Teowon Yaph
.¥"93" BOPBNY BO¥DRY T¥ YR110D OYPYODD BRE D13 IRIE
PIFPTFY 'YW P ORIN TTIFY V130 VIR nokT MavhE ohie

= pymsn pwan Tiw nwpeb kY ox L, YnYBen oesn AYeBYY AnK

71t nwrs awpEze Fpan ba%v van
7Y eann naver xYnne -

17178Y 797 o*HYE17E E3 TVIR .YIpY 0D BV -
(you% %w 123) 7nE %3901 *ap*aok %1031p OoF ‘Ean=pwb
*Ha prre YYaanh pv'rw AyvTan ,o%vax eraea L3 iy

177 @¥3"¥n hARR AIPYE

15,6.48

1*3y 10 anthE ,CaX L, 1INV ATPIR ¥CYIn Vax -

SOYHIRA RITF AAWIYAY BYENYPA

PA'PR2 wYRE T1ZAY T3 YE AY31hAn Yaxh phoo
,(vmp1y*p 3) 3a1pa 717ano % ar2% Ay pne=Tr Y nravean
,n1a1vp 2 (.o 7000) tra ,ma1%e (“p 1700) ari=%ne w1
{navye .o 1200) =**bn nyaa ,naven (.o B0OOO0) navn

93473 AP0 YE1*w a0tk *ax ,7a%3 envana Yy oravvqaws T



-l,li'-

- 152 -

81102 5T A B1pEI L1YRVIPER YY EDM

tYirw *S37 YepY wY paewwe nan Akaw 1iYe nvaira -
177330 1*®2¥y ¥ - TIK3 32 nwiehna) e"e 79 otanan 10
nivsey ,2"n 37 Ye nnan e Y3y L,opTzan arpaw 10 (4
2"e 65 B¥Anin 19  jv"ab Erinnn1 p"n 7,5 Yo nyar
p*anin 4 ,y9ka "a3n pwronnn L (o%i3 "33 v1an)

spYn1 navaens oy (B**av1ik vwak) 2" 20 rason

.A%Ye p*AnInY ovraip 44950 ,evei1vtn

yebalab T8 110 1%v30 (7) "2ak=-72 miYen
#8782 9 ®a%s 1.095.500 ,evamip pie 10 ,v*ep'va 710 20
L3187 4000 ,6 o*m1eiten 200,000 ,avneni ot 350.000

«TIXY 22 9373 200.000 ,ovvrown

Sriee *3a1 10.000 ("1 Aarin) Tk My o3

.p"y 7,92 B*1172 11970 30 ,rl.i>.34 pryYpe 3400 ,F.18

2 +5.37 mravrap 355 pvank prYrana Tinr *Ty w50

JO%9% 1pvan nasw (wony ovyatk nrp) > LH.3T 45=% sov3)
;hwiEnnY pw: oy 18 91 ="3 orpaw 10  joYvawz nwronny
p*2y7%*3 10.000 ,neyonny pwa oy 10 16 %33 ovpie 12

08 T,92 “713% u*:_n 2.000.000 .18 arikn Y217

«hwypnny 8" 9 nypr 250



- 153 =

p*a17 2100 (7)) prverIze pivR "y P2
B*anyn 1% ,1eye *n%3 nevw par 7ie 100 ,8"s 7,92

.a%*awa p*3173 50,000 ,8%s 20 vivpeaEe 1B1TR

s0"8 120 nipave 12 (7) =23 Yrx 11%k *™p w32
2"8 65 BYARIA% BYTiE S50.000 ,8"8 120 B rie 4000
LBp 20 navany a%e 13,2 svvs 300,000

FqEaY 319pF 87183 BYMEAY

,0"D 120 mipaap 50 (7)) Y¥*a nek "y

y8%8 20 granin 15 ,en% o*rae 500.000

.13y *parr 100 ,8%p 20 onY% orrap T5.000 ,eve Hah

"o TS nave *anin 100 1% 50 p3v3a pivye "y

LAanta Yay p*rap 1000 nevrennt

geBeadeb Y 110 300 (7) 7rov233 Y33k 13 "y

%0 B39 6 Lavew A00.O00 L,e"B 9 gTe9V3T 137 4

*332 p*pav 26 (119Y® *"y Ynin 2"} *Te "y

LAWYBARAY TYIYIR B3 By pie 16

131 vkn=%"n"% niw*an

w* 15 Yy} TvvEm %3 oy oDravae 30 rvinm Ty

.



- 154 -

.25 = 3 (719k "y Ymya) vip 7y (B0 eR 23D
v L0%317%1 k3 n"p LF.51 = 20 ,-.4T7 = 6 13,17 - 2
NPT n1An A%arp '3 o ynev3ae odpYnen Yar ,nv1e31Y 12 Tip

Ln%2* wxhe pY*noae

19"k 27.4,.48 0Y'p D?DO3 113EN

(o7yp nY®3 nr oy y)

nDleazn

$ 1.655.000 @ov*n %ETwy nepa 27.4,.48
1.,100.000 a0 "y 12.5.48
500,000 = 1.6,48

974 . 000 Yrep - n1Yvva 4.6.48

1,100,000 BY'n = %on L
994,000 neTn L
1.000,000 aTvria 10.6.48
300, 000 e*'n "

T.623,000
JE*zIn

18 596.2%50 vwne (3T .3a.3) "1 ,°n onrvin yraen By

3 nvin piYen 900,000 (e*31%3e) "% arin e

j(meridvn yavyve 6) 1199 e 2 wIn o3on 1"n by L, 1.T754.011
145,000 n*3*11k a¥an

“1y1 Artar L, 40,000 fepik 100 sv317%1iky pY 11e 200 n"y

l‘l"i



- 13% =

11y ,200.000 *1agk 12 nivi1¥eY ,130.000 (7vnx)
vT193 *@avyen ab1 L,180.000 - 1w 600 9arrp 113F
B*a1n 2100 ,140.000 (1v%x) .e,2.w ,300.000 rimovmn
n*e* n%yn ,60.000 a*YaY Yk1% nawne ,60.000 (7iYyk)
a"e 1.000.000 nva3na pi2*a n"y s ey 115,000
11.6.48 prva 43,000 as1pa g1y ,7.580.681 nimxzan

«71*9%*e 2 11y Aavvram 1hvavp

BYEDI¥D o230 3 nbwe (13.6,.48) »7en pa3D -
iveny ovriavc P jTNE MY n:; jow yryrmnt ntYereh
«721% 14 nhew'e Frav o wer3 .46 o3 map  pn@a TR
M3inT ok L*317% 14 nvA%ereY kTN NAIpYA NTIpa nrxYeDITpn

.8*n32e 150 n%r ,o'nricn gY'eYRiEe ovvwp By

¥ LEITAN 27X YEAWTY 9IVY 31833 @¥ 1373 -
1'wap ¥ 12x'nn gne L35-1T7 Ye Bvia ovaal 111.000 72
179mw 2000 Ti9y ntewsy L 40,000=3 j0v11 90,000
"ayep Yyoe3 L15.000 gvpwaa ,TOO0 nvir1*n 712y *oyebd
Ti1¥1 g*71yay ,ovwaie L Y"inz 3000 L,10.000 nimvaa

p 22,000 a*1%* *awe n%yo%» on% w'w ‘aEz 1VINYR 12,000
kazh L9331 55006000 3r3 wr tynaw Y23 111,000 n"o
35 1y o*maan Y3 o t1iopate L2500 s 1inaw Yam 1YeR Y
LRIy 40 7y 36-p ndyad ,aTiaph ov1vr raen nbyoh
«1713pY - K322 VINIEE R

B'D INYAL VPOFYE OYOTINEY ®IXN ATTY ORI 212

%373 hYpwE AT .{'T"IF'I 'D""'IU} g*hY¥I17* *Aan nR12%*yoa



- 156 -

s 1NpYND oyED

CARTLANEARRLER] BRFILLENE ARTERREE IPE R L]} £ -3 -
PETIE=3% (3 Lrvexn mre (20 e (1 rxaxa

« 7131 *RTIT1 ,*navve YBo-37 (6 ,%po-37 (5 ,Ypo (4

= 130 (2 ¢bp"bp = pyemn pa0 {1 1ovavap
- 17e=31 (4 gynarve Tpen - 170 (3 gnarve TpED 130
BYINAYA ,PKYBT) BYAYYD wRY = fiYE=73b (5 1YL Tpeb
Tpen) 'ﬂ'lil Tern ,naven pes = e (6 (v

«M19%=-37 = Yaeev (T .(p*rm 9% = RN

aREnY P33 kY privipew ¥VTin "HEPILTY mEY -
TIAFPY ATIARNE TRINITA y2 1B KR YERIY L,0%7317 T3AbD3
TF'ANY  LAT1YR3IX N19370 BATARY -~ YRRYIP YpETaT YIE
7330 ¥¥ WASE Yanp3 g193% YUY 500 ev*winv .mAvoY oy

.TRAT 237 *118% Ti1InB AvvaEn *YFiEE TI'D . *nAbach

pe1y ,"ppe™3 wbeb ,WRTY3F¥E NXVIB L]3IRYY -
,'I'l'l"" "Rl SI*IVP = 17T1¥ -11!““:1 o*\1T¥*aa Tn1Yoa
now .DYIPREOIYE3 19%T wYw 'yp . 7Ten Yam 7ired Yra

e ¥ ynarrnY

A3ven Y @rra 'Y xYan% (anyty y'ae %y '*nYe'n

y 31800 983 kY — 730333 nan%en %veaY 1°R nvewYy

ll'lfl



= 157 =
L1 mEAY P19TR T1YEINY PEPIN DIBTYITE YOBY

Aipee *Y ¥113 3 (T.6.48) f71%en (**owen -
Ti*83 ¥3% T13A%Y nYviY¥eY 1IAWTSTI YYE0T TEYIEE jBRYD
LEYEIY 1YRYTIFR wan wn Yetaa Atred L Yeawt nvbiaa viaeh
e n"YIEA NITIYYBA YI1X=TE 8N REYI3 TRITE FUAN

NALRT

p*he5%En oo pesn 1 36w (11.6.48) w-iYes =w*e
17393 = 3''o K%Y poRin 13711t man GYERY Baavap

MIVTAINRA INDTTIZ RIN 3TF KAXE JROFI NETE YEY DR

daal- Loy ‘)r N KZ L-wath .

TY7231Y HMIKTINA NEYRE PAPTYIR YR emy hp AR -
,ova%1ma ar (7)) swen a3vyaewa ebe 1a5BY xY paiv-=it
P7TY — wYw AR Y3 173BY OK . 12D0YP NY1el ERY TR 01

EEJ 1°7PAY n1931% TY® BY9136 @R LOBYFAY 1*tis 17 TOO

P7 mEpaynY TYria bYam L piwa nApY TEER 1YF131 L, AYIDYMI

©* "S = 1B BhYE T'ARY kY YTInD kY33 BYYRA .n1YYaN3

«26=3 13" g*p*van = ,Y"na paw onb

s 1YnB3A ¥V NAYEY ¥BN3 -
"4 gy 16,6, 48

LB 6.4R) pipvay 1%%k %10 W10 1R2 DD 3RYD


http://www.tcpdf.org

